

REDACCION:

PALMA DE MALLORCA
Fortuny, 1 - Tel. 2413Precio: 0'60 ptas.
FRANQUEO CONCERTADOMOSSADEQ
condenado a tres años

Teherán.—El ex-primer ministro Mohammed Mossadeq ha sido condenado a tres años de prisión.

El general Taghi Riahi, juzgado en unión de Mossadeq, ha sido condenado también a tres años de prisión correccional, con expulsión del Ejército.

El veredicto suave se debe a una carta del monarca, dirigida al Tribunal, que decía que perdona todas las ofensas cometidas contra él por Mossadeq, teniendo en cuenta el servicio prestado por el ex primer ministro a la Nación durante su primer año de presidente del Gobierno. La carta dice que Mossadeq nacionalizó la compañía petrolífera Anglo-Iranian, en cumplimiento del deseo de la Nación

THOMAS MERTON

La vida de Tomás Merton la de una conversión interesantísima.

Nace por casualidad en Francia. Sus padres son norteamericanos. Estudia en Cambridge y Harvard. Lucha en la última guerra europea y se convierte al contacto con la Virgen.

Por ese tiempo debiera haberme librado de cualesquiera problemas acerca de mi verdadera personalidad. Había hecho ya mi profesión simple. Mis votos deberían haberme despojado de los últimos jirones de cualquier personalidad especial.

Pero existía esta sombra, este doble escritor que me ha seguido al claustro. Está todavía en mi pista. Viaja en mis hombros a veces, como el viejo hombre de mar. No puedo perderle. Llevo todavía el nombre de Tomás Merton. «Es el nombre de un enemigo?»

Se supone que ha muerto. Pero está ya en pie y me encuentra en el umbral de todas mis oraciones me sigue en la iglesia.

Está lleno de ideas; respira conceptos y proyectos nuevos; engendra libros, y, lo peor del caso, tiene a mis superiores de su parte. No le expulsan; no puedo librarme de él. Todos tranquilamente me dicen: «Escribir es su vocación».

Es una cosa rara. Los trapenses han sido categóricos, hasta exagerados, en su oposición al trabajo intelectual en los tiempos pasados.

Pero en Getsemaní me he encontrado con una situación muy diferente.

Hay una estantería en el monasterio abarrotada de literatura cisterciense. Son libros azules amarillos, rosados, verdes, grises, con impresiones de lujo en las cubiertas o impresión sencilla. Los folletos llevan el titulillo de: «Dice un trapense...», «Un trapense declara...» ¿Y qué dice o declara un trapense? Dice cosas como éstas «Ya es hora de que cambies tu modo de mirar las cosas». «¿Por qué no te preocupas de irte a confesar?» Esos trapenses tienen algo que decir a los hombres y mujeres, seglares, casados y solteros, viejos y jóvenes.

No es difícil ver entonces que esta es una situación en que mi doble, mi sombra, mi enemigo, Tomás Merton, el viejo hombre de mar, tiene cosas en su favor.

A principios de 1944, cuando me acercaba al tiempo de mi profesión simple, escribí un poema a Santa Inés y, cuando lo hubi terminado, tuve el sentimiento de que ya no me preocupa si nunca más escribía otro poema mientras viviera.

Después, un día — la fiesta de la Conversión de San Pablo, en 1945—, fué a ver al Padre Abad para pedirle dirección y, sin pensar yo siquiera en el asunto ni mencionarlo, de pronto me dijo: «Quiere que usted siga escribiendo poemas».

Hay mucha quietud. Pienso en este monasterio en que estoy. Pienso en los... monjes, mis hermanos y mis padres.

Hay quienes tienen mil cosas que hacer. Algunos están ocupados en la comida; otros en la ropa; otros componiendo cañerías.

Cuando toque la campana del campanario dejaré de escribir y cerraré las ventanas de esta habitación en que trabajo.

Después iremos todos al coro, y hará calor; el órgano tocará al-

to y el organista, que precisamente está aprendiendo, cometerá una cantidad de errores. Pero en el altar se ofrecerá a Dios el eterno sacrificio del Cristo a quien pertenecemos y que ha reunido aquí.

Congregavit nos in unum Christi. (Nos unió íntimamente el amor de Cristo).

Antes de que nacéramos Dios nos conocía. Sabía que algunos de nosotros se se revelarían contra su amor y su misericordia y que otros le amarían desde el momento que pudieran amar algo y que nunca cambiarían ese amor. Sabía que habría gozo en el cielo entre los ángeles de su casa, por la conversión de algunos de nosotros; sabían que nos juntaría a todos aquí en Getsemaní, para su objeto, para la alabanza de su amor.

La vida de cada uno en esta abadía es parte de un misterio. Apuntamos a algo mucho más lejos de nosotros mismos. No podemos comprender lo que es. Pero sabemos, por el lenguaje de nuestra Teología, que todos somos miembros del Cristo místico, y que nos reunimos en Aquel para quien fueron creadas todas las cosas.

En cierto sentido siempre via-

jamos, viajamos como si no supiéramos a dónde vamos; en otro sentido, ya hemos llegado.

No podemos llegar a la perfecta posesión de Dios en esta vida, por eso viajamos en la oscuridad. Pero ya le poseemos por la gracia y, por lo tanto, en ese sentido hemos llegado y vivimos en la luz.

PRINCIPALES OBRAS

UN HOMBRE EN EL MAR ENJUTO. — Libro de poemas religiosos. Merton forma con Robert Lowell lo más importante de la generación poética que en plena juventud hizo la guerra.**LAS AGUAS DE SILOE.** — Es una historia de la trapa americana de San Bernardo, el fundador de esta rama reformada de la Orden. Una obra de extraordinario éxito.**LAS SEMILLAS DE LA CONTEMPLACION.** — Una obra en la que con lenguaje absolutamente moderno se penetra en fino análisis de estados de espíritu.**LA SUBIDA A LA VERDAD.** — Comparación entre la mística de

San Juan de la Cruz y la doctrina de Santo Tomás. San Juan de la Cruz es como un complemento del segundo, como su versión poética.

LA MONTAÑA DE LOS SIETE CIRCULOS. — Escribir una autobiografía a la edad de veintiseis años es una hazaña que pocos pueden realizar; pero Thomás

(Pasará a la segunda)

Más de 600.000 manuscritos de la Biblioteca del Vaticano van a ser reproducidos en microfilm para la Universidad norteamericana de Saint Louis Serán costeados por los "Caballeros de Colón"

Más de 600.000 manuscritos de incalculable valor, que se guardan en la Biblioteca del Vaticano, estarán en breve a la disposición de los estudiosos de América, mediante las reproducciones en microfilm de dichos manuscritos, reproducciones que constituirán la «Biblioteca Pío XII» de la Universidad católica norteamericana de Saint Louis, que regentan los Padres Jesuitas.

Su Santidad el Papa ha dado su aprobación al plan de constituir esa original biblioteca de copias en microfilm y a que la misma lleve su nombre.

Será la primera biblioteca del mundo que cuente con una reproducción completa de los manuscritos del Vaticano que datan desde los primeros días de la Historia hasta el descubrimiento de la imprenta. Su reproducción en película servirá no sólo para ponerlos al alcance de los investigadores de América que así no habrán de trasladarse a Europa cuando deseen trabajar en los fondos manuscritos de la Biblioteca Vaticana, sino también para salvar esos valiosos manuscritos para la posteridad, en el caso de que los originales fuesen desgraciadamente destruidos por incendio o por otra causa.

Los trabajos para la construcción de edificio en que se albergará la «Biblioteca de Pío XII», en terrenos de la Universidad de Saint Louis, comenzarán en el año 1954. Se calcula su coste en una cantidad aproximada a los cinco millones de dólares.

El magnate petrolero norteamericano George W. Strake actúa de presidente del Comité nombrado para recaudar fondos con destino a la construcción de la repetida biblioteca.

En cuanto al coste de las reproducciones en microfilm de los manuscritos, lo sufragarán los «Caballeros de Colón» de los Estados Unidos. Las operaciones de obtención de las copias ya han comenzado en el Vaticano por un grupo de técnicos.

Puede decirse que en esos manuscritos está recogido el origen histórico de materias, tales como la Jurisprudencia, la Filosofía, el Teatro, la Literatura, las Ciencias y la Historia.

El Padre Janssens, General de la Compañía de Jesús, ha publicado una nota en la que dice que la Compañía «se da perfecta cuenta del privilegio y de la responsabilidad que se nos han concedido al designar a la Universidad de Saint Louis como depositaria de esta colección de microfilms, que puede calificarse de un almacén del Bien, de la Verdad y de la Belleza».

Por esta razón — agrega el Padre Janssens—, vemos en la «Biblioteca Pío XII» un símbolo singular y magnífico de la Verdad. En ella se contendrán los más maravillosos trabajos de los escolásticos de todas las épocas, cuyos descubrimientos y estudios de muestran que la Verdad es una propiedad universal y un instrumento que puede ser hallado y utilizado por todos los hombres».



VILLANCICOS

A CABALLITO

Arre, caballito,
Vamos a Belén.
Que mañana es fiesta
Y el otro también.Arre, caballito,
Vamos a la feria.
No me tires coces
Que me caigo en tierra.Arre, caballito,
Vamos a Belén.
Arre, arre, arre.
Que llegamos tarde.Arre, caballito,
Vamos a Belén.
A buscar la Virgen
Y al Niño también.

Cual de remotos climas

los Reyes se acercaron
y humildes adoraron
la cuna de Belén.Permite que, depuesto
corona, cetro y manto,
te adore yo también.Al himno que los ángeles,
entonan en el cielo
unamos nuestros cánticos
desde el humilde suelo;
Cantad, cantad mortales,
al Niño Redentor,
hosanna al Unigénito
que del celeste Trono
hoy baja a ser la Víctima
del mundanal encono.
¡Hosanna al que desciende
en nombre del Señor!Pobre nace el Dios del cielo;
hele allí, tendido queda;
salid, hombres a adorarle,
pues es Dios de cielo y tierra.Los ojos del Niño son
graciosos, lindos y bellos
y tiene un no sé qué en ellos
que me roba el corazón.Todo el Niño está manando
de todas partes amor,
y de celestial olor
suave fragancia dando;
mas sus bellos ojos son
súaves que muero por vellos,
por tener no sé qué en ellos
que me roba el corazón.Este Niño y Dios, Antón,
que en Belén tiembla y suspira,
con unos ojuelos mira
que penetra el corazón.Este Niño celestial
tiene unos ojos tan bellos,
que se va el alma tras ellos
como a centro natural,
ya es cordero, ya león,
y como dejó la ira,
con unos ojuelos mira
que penetra el corazón.Antiguamente miraba
en nube, en monte y en fuego,
y ofendiéndole, luego
del ofensor se vengaba.Más después que vino, Antón,
donde como nombre suspira,
con unos ojuelos mira
que penetra el corazón.No se dejaba mirar
envuelto en nubes y velos;
ahora en pajas y hielos
se deja ver y tocar;
y como vé a los que son
la causa porque suspira,
con unos ojuelos mira
que penetra el corazón.

En la semana pasan cosas...

DE TODO EL MUNDO

—La elección de Frésidente de la República francesa ha llevado un largo forcejeo, por cuanto aún en la décima votación ningún candidato obtuvo los votos necesarios. En la primera fueron numerosos los que obtuvieron votos, pero luego se redujeron a Naegelen, Laniel y Medecin. A la hora de cerrar la crónica siguen los franceses si reconocer aún al nuevo Frésidente.

—Beria, el ex jefe de policía soviético, «confesó totalmente su su traición y debía ser juzgado por el Tribunal Supremo. La prensa rusa pide su muerte. Se supone que ya ha sido ejecutado.

—Churchill habló en los Comunes del nuevo plan de control atómico propuesto por Eisenhower y ha pedido a Rusia que preste atención al mismo como rayo de luz entre tantas tinieblas y confusión.

—Se han reunido en París representantes de Norteamérica, Inglaterra y Francia para preparar la proyectada conferencia de Berlín.

—Los dirigentes del Sindicato ferroviario de Inglaterra ha aceptado un plan provisional de compromiso de paz y ha suspendido la huelga proyectada para Navidad.

—En Jefferson City han sido ejecutados los dos raptos y asesinos del niño Bobby Greenlease. Uno de ellos se confesó y murió reconciliado con Cristo.

—El Gobierno Norteamericano ha enviado al de España, en gesto amistoso 325 toneladas de víveres para ser distribuidos en paquetes entre personas necesitadas.

—En una nueva nota soviética se dice que Moscú «accede a negociar con los Estados Unidos sobre el plan atómico Eisenhower.

DE ESPAÑA

—Llegó a Madrid, en avión, el nuevo Nuncio de Su Santidad en España Monseñor Ildebrando Antoniutti.

—El ministro de Información y Turismo clausuró los Consejos regional y nacional de prensa celebrados en Alicante.

—Reunióse el Consejo de Ministros en el cual entre otros acuerdos se tomaron el de nombrar Capitán General de la VII Región a don Alejandro Utrilla Berbel y de Baleares a don Antonio Castejón Espinosa; la modificación de 45 reglamentaciones de trabajo y la construcción de 45 viviendas en Palma por el Patronato de Casas de la Armada. También se denegó la segregación de Ariany del municipio de Petra para constituirse en municipio independiente.

—En toda la península se han registrado temporales y lluvias. —El ministro de Industria reunió a los periodistas para exponerles un resumen de las vicitudes del año y las perspectivas, propósitos y proyectos para un futuro inmediato.

—Se han reunido las Cortes Españolas en sesión plenaria en la cual han sido aprobados los Presupuestos generales del Estado, ascendiendo el de gastos a 26.021 millones de pesetas. También fueron aprobados numerosos dictámenes.

DE MALLORCA

En unos veinte días que hace se abrió la Tómbola de Caridad «Nuestra Señora de Lluch» pasa ya de muchos miles el millón de boletos despachados. Es notable la protección divina y de la Madre de Dios, sobre una obra de tan elevados fines.

—Se reunió la nueva Junta Reguladora de Precios y Márgenes comerciales, dividida en varios grupos bajo la Presidencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil y tomó importantes acuerdos sobre precios tope en numerosos artículos comestibles.

—Bajola presidencia de nuestro Excmo. y Rmo. Sr. Obispo, Dr. D. Juan Hervás y Benet, empezaron el lunes día 21 un curso para profesores de Religión en el Colegio de Enseñanza Media.

—Los recutas de Infantería de Marina celebraron en la villa de Andraitx el acto de la Jura de Bandera, presidiéndolo le Excmo. Sr. Almirante Comandante de la Base Naval.

—Estuvo en nuestra isla el ilustre literato e historiador Fray Dom Justo Pérez de Urbel, el cual dió un ciclo de conferencias en el local del Estudio General Luliano.

—Sigue la peregrinación de la Virgen de Fátima por las parroquias de nuestra isla. La parroquia de la SSma. Trinidad le tributó una fervorosa despedida, como lo fué el recibimiento en la de Nuestra Señora del Remedío, en El Molinar y luego en la del Coli d'En Rebassa.

EL CRONISTA DESEA A TODOS SUS LECTORES UNAS FELICES FIESTAS DE NAVIDAD.

MAQUINAS DE TEJE JERSEYS, REBECCAS, ETC.

GARANTIZADAS

Enseñanza gratis

Soldamos agujas rotas

Eusebio Estada, 100 (Puente del tren) :: PALMA

† Santo Evangelio

DOMINICA DENTRO DE LA OCTAVA DE NAVIDAD

San Lucas, 2—33—40

En aquel tiempo: José y María, Madre de Jesús, escuchaban con admiración las cosas que de él se decían: Y Simeón bendijo a entrambos, y dijo a María, su madre: Mira, este niño que ves está destinado para ruina y para resurrección de muchos de Israel, y para ser blanco de contradicción; lo que será para tí misma una espada que traspasará tu alma, a fin de que sean descubiertos los pensamientos «ocultos» en los corazones de muchos.

Vivía entonces una profetisa llamada Ana, hija de Fanuel, de la tribu de Aser; que era ya de edad muy avanzada; y la cual, casada desde la flor de ella, vivió con su marido siete años. Y habiase mantenido viuda hasta los ochenta y cuatro de su edad, no saliendo del templo y sirviendo «en él a Dios» día y noche con ayunos y oraciones. Esta, pues, sobreviniendo a la misma hora, alababa igualmente al Señor; y hablaba de él a todos los que esperaban la redención de Israel. Y «María y José, con el niño Jesús», cumplidas todas las cosas ordenadas en la ley del Señor, regresaron a Galilea a su ciudad de Nazaret. Entretanto el niño iba creciendo, y fortaleciéndose, lleno de sabiduría; y la gracia de Dios estaba en él.

THOMAS MERTON

(Viene de la primera)

Merton, o Fray Luis, como se llama hoy día, ha logrado escribir tal libro. Publicada por primera vez en 1946, su biografía produjo gran impresión. Nadie — menos que todos Merton mismo — parecía haberlo previsto. Escribiendo en una revista, Evelyn Waugh saludó el libro como unas segundas «Confesiones de San Agustín», mientras otros críticos, católicos y no católicos, estaban igualmente generosos en la alabanza.

Empleando una franqueza que llega a veces casi brutal, Merton cuenta la historia de su búsqueda de la verdad. Su vida de estudiante de Oxford y Nueva York era disipada y mundana, aunque el lector puede hallar escondido bajo la superficie, al disgusto que sentía por una vida tan inútil y sin sentido. Después de haber probado el comunismo y el misticismo oriental, Merton fué atraído al Cristianismo. El lema de su Universidad era «In lumine tuo videbimus lumen», pero «¿dónde padría encontrar esta luz? La orientación le vino de origen inesperado. Bramachari, sacerdote hindú, le aconsejó un día: Debería usted leer a San Agustín y la «Imitación de Cristo...»

Aún después de convertido a la Fe, su pesquisa no terminó, pues se creía llamado a la vida religiosa, y finalmente ingresó en

un monasterio trapense de Kentucky. Su búsqueda había terminado. Mejor, solamente acababa de empezar. Como el autor nos dice, la vida religiosa es un continuado buscar la perfección; la subida laboriosa y lentísima de la pendiente hasta la unión con Dios; es una subida donde no sólo no puede haber ningún descenso, pero, ni siquiera estacionamiento o descanso alguno.

El hombre que entra en un monasterio para escapar de la realidad de la vida no podría sostener la vida religiosa más de un mes. El monje con verdadera vocación contemplativa se consagra a algo positivo: la identificación con Dios; se entrega a la ayuda de los hombres. (Contemplare y traeré contemplata.)

Merton explica muy bien este asunto, y un libro es sincero y convincente. Escrita por orden del Padre Abad, la autobiografía viene como brisa refrescante a un mundo tan ocupado en procurar el confort y la felicidad. Además de un mensaje de esperanza para los que todavía están buscando la Luz, la edición inglesa se titula «El silencio elegido», y Fray Luis nos habla desde el silencio de su celda con autoridad. Su búsqueda ha sido larga y todavía continua, pero el autor ha encontrado la paz deseada. Sus últimas palabras resumen el libro: «Sit finis limri, non finis quarendi».

DECALOGO DEL PERIODISTA CATOLICO

I — Amar, ante todo y sobre todo, la veracidad, la justicia y la caridad; mostrarse, en cada instante, gozoso evangelista de esas virtudes. En las diarias informaciones, en los reportajes científicos y literarios, en toda crónica relativa a la vida nacional o extranjera y hasta en la divulgación de cualquier noticia intrascendente de la vida ordinaria de cada día.

II — Procurar hacer el periódico una cátedra de luminosas orientaciones que instruyan y dignifiquen al lector ayudándole a la formación de su personalidad individual, familiar, patriótica y social.

III — Aspirar a santificarse cada día, mediante el ejercicio laborioso, estético y apostólico de la pluma. Venerar la pluma igual que el soldado venera su bandera y sus armas, el pintor su paleta y el asceta su devoto rosario.

IV — Obedecer a los justos dictámenes de la legítima autoridad, apoyándola siempre en su labor ministerial en servicio del Estado y de la Nación. No ser, por ningún concepto, esclavo cerril de la opinión pública.

V — No atentar jamás contra la vida de la verdad y de la inocencia en ningún alma humana.

VI — Esforzarse, día tras día, por escribir con más pureza de éxito, con más galanura de estilo y con más densidad de contenido.

VII — No hurtar en el ambiente, para luego divulgar las noticias que floten cerca de hombres y de hechos, las cuales, la prudencia y la caridad exigen no revelarlas, y el bien público reclama mantenerlas en honesto secreto.

VIII — No aventurarse a afirmar nunca de cualquier persona o nación — sin motivo serio de orden religioso, social, político o económico que lo justifique — aqueco mismo que deseáramos otros no dijese de nosotros o de vuestra Patria.

IX — Sembrar de cuando en cuando en las columnas del periódico saludables gérmenes de sol, de poesía y de humor para con ellos ir alegrando el camino de la vida humana en su ruta hacia la Eternidad.

X — Jamás hablar mal, por rencor o por envidia, de otros compañeros profesionales de la Prensa. No escribir por vanidad, ni por el halago económico, ni por miras y respetos humanos, sino tan sólo por vocación estética, espiritual y social. Escribir ante todo, por lograr extender en el mundo el imperio de la verdad, de la alegría, de la paz

Gran Frigorífico - Fábrica de Embutidos - Especialidad en Manteca para hojaldré-Butifarra Balear Fue Imperial y obrasada

Industrias Cárnicas TEJEDOR, S. A.

Vía Ernesto Mestre, 71 - Tel. 6 y 62 FELANITX - MALLORCA

PRODUCTORA TOCINERA S. A.

ELABORACION DE PRODUCTOS DEL CERDO

IMPORTACION Y EXPORTACION

Fca. cn Barcelona-Balenya-Zona Vich Manacor-Baleares

CRISTALERIA BALEAR

FABRICA DE ESPEJO Y TALLER DE BISELADO

Av. Gral. Primo de Rivera, 51 - Tel. 1965 - PALMA

PABLO y BARTOLOME MELIA

Talleres de Maquinaria Agrícola

General Goded, 22 - Teléf. 18 y 19 PORRERAS (Mallorca)

MIEL Artículos de cerería, lamparillas, black de cara de 6 - 8 y 10 horas de duración

excelente, pura de Espliego y Romero

LA MERCED

Merced, 45 :: PALMA

SUMINISTROS FRAU

Plaza S. Antonio, 17-18 y 19 PALMA

Sus ojos debe únicamente confiarlos al oculista

Sus gafas a firma de toda solvencia

La Casa Hijo de V. Cort y Matamala

General Goded, 14 - Teléfono 2170 - Palma de Mallorca

LE SERVIRA CON TODA ESCRUPULOSIDAD

SUPUESTA INACTIVIDAD DE LAS ORDENES CONTEMPLATIVAS

(Continuación)

La vida de San Bernardo fué fundamentalmente oración y estudio.

Y acaso sólo oración porque el mismo estudio se identificó en él con la oración. Con esos dos extremos se explica toda su vida. Rectitud y fidelidad por amor a Cristo. El resto fué consecuencia desbordante de esos dos grandes amores. Su lema de «ardor y dar luz» de «amar a los demás». «Solo el amor entre los movimientos del alma, entre los sentidos y afectos es el medio con que la criatura puede corresponder a su criador, aunque no por completo o correspondiente».

Pero ni Santa Clara ni San Bernardo, y menos éste que aquí ca, son en esta oportunidad más que una simple ocasión conmemorativa para esclarecer un problema que agita molestando los espíritus modernos. Nos refesimos a una inexcusable animosidad, velada o no tan velada, contra las órdenes contemplativas. Se les achaca de malgastar energías en provecho propio, que deberían quemarse en beneficio de los demás. No sé lo que pasará por otras latitudes de la Geografía ascética y espiritual. Suponemos que algo parecido, porque este género de achaques los padecemos nosotros casi siempre, como efecto de los ramalazos que nos cegan de afuera de las fronteras. Entre nosotros es bien visible el mal. Y ese mal merece que se les salga al paso.

UN PUNTO DE VISTA PELIGROSO

Creo que esa antipatía, bastante generalizada en nuestros medios seculares, arranca de una postura sumamente peligrosa. La de suponer y enfocar siempre los problemas espirituales solamente, o por lo menos principalmente, desde el lado humano de los mismos, y no desde su lado divino. Mucho de lo que, desde el lado utilitarista nuestro, tiene difícil solución, la tiene fácil, si es lo mira desde el lado de Dios. Por lo tanto, esa va a ser la mira para el enfoque de tan delicado tema. Personalmente nos parece asunto trascendental, porque envuelve, a nuestro humilde entender, la conveniencia y aún necesidad de la vida y de la oración contemplativa. Una mala respuesta podría suponer la eliminación de las Órdenes contemplativas por inútiles, en los tiempos presentes, lo que llevaría implícita la inactividad de la vida dedicada puramente a la contemplación. Se ve pues, con comodidad, que la aparente aversión de las gentes modernas a la vida contemplativa y a las órdenes que se dedican a ella como a objeto principal de sus actividades, implica una tesis doctrinal de suma importancia.

Y puestos a mirar el problema desde el flanco divino confesemos que LA CONTEMPLACION ES UN HOMENAJE A LA TRASCENDENCIA DE DIOS. «Lo esencial de la contemplación... es ponerse cara a cara frente a Dios, volverse hacia El, como los ríos se avalanzan hacia el mar. Frente a este objeto sin igual, basta con admirarle, con extasiarse ante su grandeza y bondad. Basta con dejar que el alma cante, con manifestar a Dios nuestro reconocimiento por sus bondades, y con ofrecerle nuestros trabajos, nuestras alegrías, nuestras penas y, sobre todo, nosotros mismos. Lo esencial es hacerse humilde y servicial ante El» (Cardenal Suhard).

¿Quién puede negar la conveniencia y la oportunidad de rendir culto a Dios por este sencillo mo-

do de amarle por amarle? Sin necesidad de otro beneficio ulterior, esta contemplación es su propia recompensa. La Iglesia no busca de los contemplativos ventaja alguna. Le basta con contemplar por su intermedio al Señor, con alabarle, con agradecerle lo que El es y dejarse cautivar por la belleza divina que los contemplativos nos descubren con su oración. Pero es que además

LA CONTEMPLACION AUTENTICA ES TAMBIEN PROFUNDAMENTE APOSTOLICA. Es decir, directamente relacionada con la influencia en las almas. Y acaso más apostólica que la acción misma. «Se comprende fácilmente —escribe Pío XI— que contribuyen más a la extensión de la Iglesia y de la salvación del género humano los que cumplen el deber continuo de la plegaria que los que cultivan fatigosamente el campo del Señor» (Pío XI, «Carta a los cartujos», el 15 de Octubre de 1924).

Se acusa a los contemplativos de ser egoístas, de encerrarse dentro de sí, de no pensar más que en sus propios problemas y en su personal tranquilidad y olvidar las urgentes necesidades que padece la Iglesia de Dios y las almas. No está muy conforme esa idea con la doctrina de la Iglesia ni con las de Santa Teresa.

«Parecros ha que estos tales no quieren a nadie, ni saben sino a Dios? Mucho más y con verdadera amor y con más pasión y con más provechoso amor» (Camino de perfección c. IV).

No, no tienen nada de egoístas, sino muy al contrario, porque como decía San Juan de la Cruz:

(Continuará)

Lea El Luchador

Fábrica de medio cristal y vidrio buceo
Instalaciones completas de Laboratorios y Farmacias

Establecimientos y Vidrierías Llobriu, S.A.

Casa fundada el año 1860

Vidrierías en PALMA DE MALLORCA: Industria, 90 - Teléfono 2003 - Establecimientos en MADRID: Plaza de las Cortes, 3 - BARCELONA: Balmes, 21 y 23

Bernardino Seguí Garriga

Contratista de obras - Estructuras - Cemento armado presupuestos - Canteros Piedras Calizas - Machacas - Gravillas

Matías Montero, 20 - Teléfono 2466 - PALMA DE MALLORCA

R. S. Hipica de Mallorca

Mañana Domingo

SENSACIONALES CABERAS

Deportividad! Emoción! Belleza!

Siempre Galletas

Bolsería, 7 - PALMA

CETRE

EL NUNCIO presentó sus credenciales al CAUDILLO

S. S. PIO XII HA CONCEDIDO A S. E. EL JEFE DEL ESTADO IMPORTANTE CONDE CORACION

Madrid.—El día 22 a mediodía se ha celebrado en el Palacio Nacional la ceremonia de presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado por el nuevo Nuncio Apostólico de Su Santidad en España, Mn. Antoniutti, que llegó a Palacio escoltado por un escuadrón de lanceros.

Durante la celebración del acto, el Caudillo estuvo acompañado por el Ministro de Asuntos Exteriores y jefes de sus casas Militar y Civil.

Tras hacer entrega a S. E. el Jefe del Estado de las cartas credenciales, Monseñor Antoniutti dió lectura a una comunicación de Su Santidad el Papa, concediendo al Caudillo la Orden Suprema de Cristo, la más alta distinción que otorga el Vaticano. A continuación el Nuncio de Su Santidad pasó a conversar con el Generalísimo a una salita inmediata, estando presente en la entrevista el Ministro de Asuntos Exteriores.

Bombas para riegos y Grupos Bomba Domésticos
B. NADAL
Plaza Merced, 1 - Tel. 2796

Materiales para Edificaciones, S. A.
REPRESENTACIONES EXCLUSIVAS DE CEMENTOS FRADERA, S. A.

ROCALLA, S. A. y Azulejos J. B. Segarra Berna
Avenida Alejandro Rosselló, 14

DIXIE LEE CROSBY

Dixie Lee Crosby mudió de cáncer el 1 de noviembre, justo un día antes de su cuarenta y un cumpleaños.

La iglesia estaba llena de parientes, amigos y admiradores. A pedido de Bing no había flores salvo una hermosa corona de orquídeas blancas colocadas sobre el cajón adornado con plata y bronce.

Durante la misa se oyeron muchos salmos procedentes de varias direcciones.

Cuando el sacerdote elogiara el amor y dedicación de Dixie a su familia, Bing, con la cabeza baja se aferró al brazo de su hijo mayor; estaba pálido, exhausto y tembloroso de dolor.

«Estaría pensando en sus veintidós años de casado?»

El matrimonio de Dixie y Bing fué muy feliz y unido. Al casarse, Dixie ya era una estrella y él un cantante sin nombre; todos estaban en contra de este casamiento.

Bing también tuvo sus dudas, corría peligro de ser menos que su mujer en el matrimonio... Felizmente el amor triunfó sobre todos los obstáculos.

Poco después de la boda, la estrella de Bing comenzó a ascender en carrera vertiginosa para convertirse luego en el cantante más popular de Norteamérica y del mundo entero. Filmó una película tras otra, se grabaron todas sus canciones, obtuvo un sin fin de contratos radiofónicos y, de resultados de la prosperidad no tardó en sonreír a la feliz pareja...

Después vinieron los hijos, trayendo cada uno una alegría nueva al hogar... Esos cuatro muchachos sanos y fuertes que son el consuelo y el orgullo de Bing...

Tampoco habrá dejado Bing de recordar los últimos días de su esposa, cuando, contrariando las órdenes del facultativo, fué a esperar a su regreso de Europa.

Un día después que Bing volviera de Europa Dixie fué bautizada en la Religión Católica (había sido protestante), comulgó y recibió los últimos sacramentos...

Esa fué una de las ilusiones de Bing: convertir a su mujer. Fué un trabajo lento, pero firme y continuo. Bing educó a sus hijos católicos, fuertes y valientes.

Dos días más tarde María la dulce y rufia Dixie, rodeada por su esposo, hijos y parientes.

Los días que siguieron al funeral fueron muy duros para Bing. Se sentía solo y cansado; la casa estaba vacía y silenciosa...

Un mes más tarde, invirtió gran parte de su dinero en la «Asoc. de Cáncer, Dixie Crosby», que fundó para ayudar a los enfermos pobres e indigentes.

Está seguro de que Dixie, desde el Cielo, está muy contenta con él.

Bombas para riegos y Grupos Bomba Domésticos
B. NADAL
Plaza Merced, 1 - Tel. 2796



Bombas para riegos y Grupos Bomba Domésticos
B. NADAL
Plaza Merced, 1 - Tel. 2796

HUMOR

—¿Por qué le despidieron a Vd. de la última casa en que sirvió?

—Pues mire usted, señora, por que me olvidaba de lavar a los chicos.

Los niños a coro:

—Tómala, mamá, tómala!

Entre cómicos:

—Trabajo en la nueva comedia de X. Tengo uno de los mejores papeles.

—¿El de galán?

—No; el de convidado primero.

—¡Vaya un papel!... ¡Si no habías!

—¡Pero como!

—Y si yo le rechazo, ¿se suicidará usted?

—Sí, señorita. Es mo costumbre en estos casos.

—Dos veces me he casado.

—¿Y cuántos años tiene?

—Treinta.

—¿Dos veces también?

—¿Qué le dijo la barca al mar? — ¡Hola!

—¿Qué le dijo el cigarro al mechero? — ¡Tira la piedra, cobarde!

—¿Qué le dijo un espectador al director del circo? — Tienes un negocio redondo.

hijafló— oAy eParlô.

—¡Ayer murió Paco!

—¿Qué le ha pasado?

—¡Un autobús por encima!

—¡Las seis! Ya tengo que despertar a mi marido para que tome la píldora para dormir.

—¿Cómo quiere que le opere si no tiene ninbuna enfermedad?

—Mejor, así la operación me resultará más barata.

—A ver usted, ¿dónde está el cabo Finisterre?

—No sé, mi sargento; ese cabo no es de mi compañía.

Un soldado le dice a media voz: «Está en La Coruña».

—Mi sargento, por aquí dicen que está de veraneo en La Coruña.

El maestro no podía hallar mejor ejemplo de laboriosidad para los niños que la hormiga. Así que les explicó como trabajaban día tras día, preguntó luego:

—¿Y al fin, que sucede?

Contestó un alumno: —Al fin, alguien le pone un pie encima.

—Tío, ¿por qué canta el gaco?

—El gallo canta cada vez que alguien miente.

—Pero entonces, ¿por qué canta a las tres de la mañana, cuando todo el mundo duerme?

—Porque a esa hora se imprimen los diarios.

—Y tú eras el que te ibas a arrimar esta tarde granuja?... ¡Si no sales de la barrera!

—Claro don Manué... Le dije que me iba a arrimá pero no le dije aónde...

—¿Cómo? ¿No me entiendes? Sí hombre, Julio. Te lo diré por letras: J de Gerona, U de Ulogio, L de elefante, I de Higinio y O de Holanda. ¿Está claro?...

Ahi va esa Magna escuela superior de ATEISMO EN ROMA

Y la suerte es más loca que unac abra. Eso dicen y debe ser el puro evangelio, cuando uno se encuentra con que, pese a sus cálculos —y anhelos— la lotería le fallan todos los castillos levantados al aire, eso sí, pero castillos.

Los numeritos se nos hacen simpáticos o antipáticos, pero todo se halla en un numerito de aqvis cifras.

Cantan los chicos y por la radio el sonsonete se nos hace pesado y nada emotivo hasta que se oye el rodar de las bolas y... ¡cataplúm! el gordo. El gordo tan suspirado nos hace consultar papeletas, apuntes y repaso de fórmulas. Otra vez el gordo se nos ha ido por arriba y por abajo. Quedamos en medio. La suerte loca no nos ha favorecido. Seguiremos — ¡cómo no! — trabajando de día, de noche, a todas horas por lo largo y ancho del camino de la vida. En fin de cuentas trabajar no es odioso. Es deber y es derecho. Lo malo sería no poder trabajar. Sería la peor suerte que nos cayera, produciéndonos la catástrofe epopéyca indescaible, para todo el resto. Poca fe tenemos en la suerte. Pero la probamos. ¿Es tan estupendo ganarse unos billetes sin más esfuerzo que adquirir unas papeletas?

Bueno. Conformémosnos y hémomos la manta a la cabeza. Felicitemos a los que con suerte buena se han visto favorecidos con el «gordo», con los premios menores y con los de la «pedrea». Que les sirvan de alivio a todos en sus necesidades y puedan disfrutarlos — hasta que se acaben o se aumenten.

A todos y para todos vayan nuestras efusivas felicitaciones. Buenas Navidades y todo lo demás, por añadidura. Os las desea

PETRONIO

El mundo entero sabe que en la Ciudad Eterna hay varias facultades teológicas. Pero ¿quién imaginaria siquiera que ante las puertas de Roma, en Frattocchie en la Via Appia, existe una escuela superior atea, una universidad roja, en la cual los «enterrados» enseñan las doctrinas del marxismo a unos cuarenta futuros dirigentes?

El Komirform concede a esta universidad una gran importancia; los comunistas extranjeros no depan nunca de hacerle una visita cuando van de viaje a Roma.

Los dirigentes comunistas, que están sumamente interesados por esta institución, evitan con todo cuidado atraer la atención, sobre ella. La casa, vista por fuera, no está hecha para atraer las miradas. Comprada por el partido comunista en 1947, naturalmente por persona interpuesta, la «Via Crissmayer» se llamaba en un principio Centro de Estudios para Partisanos y Veteranos. Más tarde se creyeron obligados los comunistas a cambiar esta inscripción inadecuada y dedicaron el instituto al «héroe» ruso soviético Andrey Zdanov.

Por extraño que parezca, los comienzos de esta escuela superior se remontan a los tiempos del fascismo.

Dos comunistas, hoy dos altos miembros del partido, Terracini y Scocimarro, se encontraban entonces, por orden de Mussolini, en la cárcel gubernamental de Civitavecchia, donde pasaban su ociosidad forzosa en instruir a sus compañeros de presidio, delante de los guardas en las doctrinas del marxismo. Ambos profesores improvisados tuvieron éxito. Entonces maduró en eos la idea de fundar, después de recobrar la libertad, una

escuela superior del marxismo.

Cualquier comunista no es admitido sin más en la escuela superior de Andrey Zdanov.

Es necesaria una serie de cursos preparatorios que se dan en las ciudades de provincia. Sólo hay una excepción: el grado de diputado de la Cámara o de senador. Los alumnos son todos del sexo masculino, con excepción de las diputadas del Parlamento. A los cursos que duran tres meses, asisten unos cuarenta estudiantes.

Es interesante y al mismo tiempo muy significativo el proceso de selección de alumnos.

En la universidad sólo se admiten los mejor dotados, es decir, los seguidores jóvenes fanáticos del marxismo. Aleccionados por el asunto Cucchi y Magnani y por el caso Slipe, quieren evitar los comunistas nuevas deserciones y conversiones.

El plan de estudios comprende conferencias teóricas sobre la historia del movimiento obrero, política social económica, geografía, historia del comunismo y de Rusia, organización del partido comunista de Italia, etc.

Además, incluye también el plan de estudios de enseñanza de la técnica del golpe de Estado, organización de huelgas, desencadenamiento de revoluciones, técnica de la guerra pequeña y propaganda de terror.

Cada trimestre salen de la escuela Zdanov cuarenta elementos desprovistos de toda religión, que prestan el juramento de actuar como apóstoles de una doctrina monstruosa.

Se calcula que el número de los certificados de aptitud de la escuela Zdanov, desde su fundación hasta el segundo trimestre de 1953, es de unos 800.

(«Der Volksbote»)

LA ISLA DEL MISTERIO

En el estrecho de Luzón, que separa Filipinas de Formosa, existen dos archipiélagos — Batanes y Babuyantes — que desde 1950 constituyen una «Prælatúra nullus», confiada a S. E. Mons. Peregrín de la Fuente, O. P. Un Padre Dominicó, Fray Florentino Castañón, nos ofrece una interesante relación de cuanto vió y pasó en su reciente visita a la «Isla del Misterio», del archipiélago de Babuyantes.

La isla de Babuyán, dice el P. Castañón, la más alta del archipiélago de Babuyantes, llamada también Babuyán Claro, porque se ve fácilmente desde todas las islas situadas en el estrecho de Luzón, ha sido por muchos años la «Isla del Misterio».

Se sabe que en 1680 el P. Mateo González sacó de ella a todos los habitantes, quedando deshabitada hasta 1800 aproximadamente, en que unos navegantes de las Islas Batanes, quizás gente maleante que huía de la justicia, fueron a parar en esta isla.

Yo llegué a ella el 27 de Julio de 1952, en una lancha de ocho toneladas, después de diez horas de lucha con las corrientes y chubascos. Me encontré con la más grata sorpresa. Allí no existían aquellas gentes semi salvajes que se decía: no había la poligamia que se afirmaba; allí se producía arroz, maíz, camote, gran variedad y cantidad de plátanos, sabrosas sandías, naranjas y cocoteros. Los habitantes eran buenos y humildes. Son 233, 117 varones y 116 mujeres. Visten pobremente; pero, en lo que pueden, saben guardar el decoro y la decencia cristiana. Casi todos tenían algún trajecito para asistir a los cultos religiosos, que celebraba

en su oscura y pobre capillita, dedicada a San Dinisio Aeropagita. Todos deseaban ver al Sr. Obispo; creían en el Papa, al que llamaban en su lengua «U TADI NU APO DIOS», el Representante o Vicario de Dios.

Fué grandísima la alegría de aquellas gentes al ver al misionero. La mayoría de ellos nunca lo habían visto, pero sabían que era el enviado de Cristo. Su felicidad era pasar horas y días conmigo, aprendiendo la doctrina y las oraciones. Según me refirieron los más ancianos, sus tatarabuelos, al arribar a Babuyán Claro después del naufragio, sabían rezar todo el Santo Rosario en español. Como quedaron aislados por 150 años, olvidaron los misterios gozosos y dolorosos. Los misterios gloriosos, como los rezaban cada domingo, no los olvidaron, como tampoco la letanía, en latín. Este rezo común del rosario conservó a los habitantes de Babuyán unidos en la fe de sus padres. A mi llegada, es encargaba del bautismo de los niños el anciano Apolonio Tomás. La fórmula la decía en correcto español: «Yo te bautizo en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo».

No llevaba aún 20 días en la isla cuando me atacó la malaria. Pasé una semana sin poder comer ni beber. No tenía más medicinas que unas pastillas de bicarbonato y otras de quinina. Los cristianos tenían que muriese. Tanto me amaban y sentían mis sufrimientos que, si yo no comía, ellos no probaban bocado. Para evitar esto, tuve que esforzarme y tomar algunos granos de morisqueta. Muchas veces les vi acercarse a la casita y arrodillarse junto a las tablas

donde yo estaba tendido, y con lágrimas en los ojos me decían: «¡Padre, no se muera!». Pasé así seis días con grandes dolores. Pero el 19 de agosto se presentan unos fieles y me dicen si quería que me aplicasen «sus» medicinas. Eran éstas un embolado de cenizas de bambú, con zumo de naranja china. Respondí afirmativamente, y la reacción fué instantánea, desapareciendo inmediatamente el dolor y, poco a poco, la inflamación del brazo. Desde entonces no me ha vuelto a atacar la malaria del brazo, aunque los escalofríos me repitieron en septiembre y octubre del pasado año y en abril último.

Durante mi estancia de 62 días en Babuyán Claro, celebré 35 matrimonios, administré 56 bautismos y 172 primeras confesiones y comuniones. También aprendieron parte del Catecismo,

Lea

El Luchador

así como a rezar todo el rosario en su lengua. El señor Feliciano Rayuán y su señora fueron mi mano derecha en la catequesis. Son los únicos en la isla que saben leer y escribir.

Un barco de la Armada Filipina, preguntando por el misionero, causó entre los habitantes de Babuyán verdadero disgusto. Lloraban todos porque había llegado el barco que les iba a quitar el misionero.

Todos acudieron a la playa a despedirse. Me rogaban con lágrimas que no me olvidara de ellos y les diera la bendición.

Les prometí volver. Así lo haré tan pronto como pueda. No sin antes conseguir que los amantes de las Misiones sepan que allí viven unos centenares de cristianos y se decidan a cooperar para que salgan de su precaria situación así espiritual como material.

LINCOLN FUE HUMORISTA?

Por C. C.

Cuando vemos esos retratos o estatuas de Lincoln, con su figura taciturna y melancólica, le atribuiremos, sin duda, una personalidad sombría y triste.

Sin embargo, es todo lo contrario. Al menos, así lo demostró en multitud de ocasiones.

Lincoln hizo del humorismo su baluarte contra los duros y crueles desastres de la guerra civil norteamericana. Muchas veces se le veía a medianoche, alto, flaco, desgarrado, con su holgada camisa de dormir, recorriendo la Casa Blanca en busca de alguien que estuviese aún despierto para contarle un cuento gracioso que acababa de leer.

El cuento relativo a su propia persona que más le gustaba reeferir era el de las dos damas muy piadosas que estaban discutiendo el posible resultado de la guerra civil:

—Yo creo —decía la primera— que Jefferson Davis (presidente del Sur rebelde) triunfará porque es un hombre que reza.

—Lincoln también es un hombre que reza — afirmó la segunda.

—Sí; pero cuando reza, Nuestro Señor cree que se está chaceando.

Lincoln ganó primero reputación como abogado, pero lo que le dió fama en el circuito judicial no fué tanto su pericia en los tribunales como sus chistes y cuentos.

Cuando la sesión se hacía tediosa, el juez picaba a Lincoln para animar las cosas.

En la época en que figuró como candidato para el Congreso, asistió Lincoln a una reunión política de los partidarios de su opositor, el evangelista Peter Cartwright.

—¡Todos los que deseen vivir una vida ordenada — exclamó Cartwright, dirigiéndose a su auditorio—, quieran llevar al Congreso a un hombre de bien aspiren a irse al cielo, sírvanse ponerse de pie!

Todo el mundo se levantó, menos Lincoln.

—Y ahora — continuó el orador—, póngase de pie los que huyen de la vida honesta, los que quieran veres representados en el Congreso por un pecador sin principios, los que indudablemente irán a pasar al infierno.

Todas las miradas se volvieron hacia Lincoln, que permanecía tranquilamente.

—¿Cómo se entiende, señor Lincoln? — dijo Cartwright—. Usted no quiere ir al cielo ni tampoco quiere ir al infierno. ¿A dónde irá usted?

Lincoln se levantó lentamente y tomó su sombrero.

—Al Congreso —dijo, y abandonó la reunión.

Durante una serie de debates con un adversario político, Ethen Douglas, el inagotable buen humor de Lincoln le ayudó a vencer a su opositor y ganar apoyo. En una de esas sonadas discusiones, Douglas trató de hacer punto muy grave el hecho de que Lincoln hubiera vendido whisky en una tienda de viveers que alguna vez tuvo.

—Lo que acaba de afirmar el señor Douglas — replicó Lincoln — es enteramente cierto. Pero en aquellos días él era uno de mis mejores clientes. Y puedo asegurar esto: de ese entonces a

hoy yo dejé el puesto en mi lado del mostrador; el señor Douglas ha seguido ocupando el suyo en el otro lado.

En otra ocasión Douglas llamó a Lincoln «hombre de dos caras».

—Dejo eso a la consideración de nuestro auditorio — replicó Lincoln—. ¿Creen usteres, señores, que si yo tuviera otra cara andaría con ésta?

Su gran provisión de anécdotas le ayudaba a mantenerse sereno bajo los ataques del público, a que tan a menudo se vió sometido.

El 22 de septiembre de 1862 se convocó con urgencia el gabinete de guerra a la Casa Blanca, con el fin de celebrar una sesión especial. «El Presidente estaba ocupado en leer un libro y apenas se dió cuenta de que yo entré» escribió más tarde el secretario de Guerra, Stanton. Al fin se volvió hacia nosotros y dijo:

«—Caballeros, ¿han leído ustedes algo de Artemus Ward? Permítame lerles un capítulo muy gracioso».

—Dicho esto, el presidente leyó en voz alta un articulillo burlón. Stanton no podía disimular su cólera y se preparaba a retirarse. Pero Lincoln seguía leyendo delibadamente. Al terminar se echó a reír de buena gana, y dijo:

—Caballeros, ¿por qué no se rien ustedes? Dada la terrible tensión nerviosa a que estoy sometido día y noche, si no tuviera de qué reír me moriría. Y ustedes necesitan de esta medicina tanto como yo.

En seguida alargó la mano a su sombrero de copa, que había colocado en la mesa frente a él y sacó un documento, al cual dió lectura. Era la Proclama de Emancipación. Stanton estaba anonadado. Se levantó de su puesto y fué a estrecharle la mano a Lincoln: Señor Presidente, si leer un capítulo de Artemus Ward es preludio de actos como éste, deberíamos guardar el libro en los archivos nacionales y canonizar a su autor».

Tuvo una vez un sueño. Vió en el salón del Este un catafalco custodiado por soldados.

—¿Quién ha muerto? — preguntó.

—El Presidente —le contestaron—. Lo mató un asesino.

Impresionó a su esposa aquel sueño, pero él procuró dirigir sus temores mostrando su buen humor siempre.

—¿No ven ustedes el desenlace? — les dijo—. En ese sueño no fui yo, sino otro el asesinado.

Y en seguida, como de costumbre, vino la historia:

En cierta ocasión la familia de un viejo campesino de Illinois se intoxicó con verduras que habían sido mezcladas con alguna hierba venenosa. Había en la tal familia un mozo bobalicon llamado Jake, y desde entonces siempre que iba a comer verduras decía el viejo: «Jake, come tú primero. Si no te pasa nada, todo está bien».

—Lo mismo me sucede a mí: mientras que este asesino imaginario continúe ejercitándose en otras personas, yo estaré bien».

Ese fué su último cuento y el único mal traído. La pistola del asesino John Wilkes Booth estaba ya cargada y lista.

"Calzados DADOS"

Gran Semana de muy EXTRAORDINARIA BARBATURA
Magnífica Ocasión para Calzar toda la familia con poco dinero
Descuento a familias numerosas
HERNANDEZ CLAVE, 19 - PALMA